

今日汝州

2018年2月9日
星期五
农历丁酉年十二月廿四

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2045 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心
官方微信

今日汝州
新闻客户端

陈天富等开展春节前走访慰问活动

本报讯(记者 李红涛) 2月8日,市委副书记、市长陈天富带领相关单位负责人开展走访慰问活动,为城区敬老院老人、离退休老干部、市人武部官兵、五保户、低保户、优抚对象、专家人才等送上新春问候和祝福。

每到一处,陈天富都与慰问对象亲切交谈,并为他们送去了慰问金和米、油等慰问品,向他们致以新春的祝福。

在城区敬老院,陈天富详细了解老人们的居住条件,并嘱咐敬老院负责人多关心老人们的日常饮食和健康

状况,安排和照顾好老人的生活起居,丰富老人们的精神文化生活,为他们提供优质服务,使他们老有所养、老有所乐,切实感受到社会大家庭的温暖,过一个安全祥和的春节。

在离休老干部李三昌家中,陈天富与他促膝交谈,详细了解其身体和生活状况,并希望他对汝州各项工作多提宝贵意见,继续为汝州发展建言献策。

在市人武部,陈天富指出,过去一年,全市经济社会健康快速发展,市人武部始终坚持围绕中心、服务大局,扎

实有效地开展人民武装工作,在全市发展大局中作出了突出贡献。希望全体官兵继续发扬拥政爱民的光荣传统,切实履行职责、坚守岗位,把各项工作做实做好,为汝州经济社会建设再立新功。

慰问中,陈天富要求相关乡镇(街道)时刻把困难群众的疾苦放在心上,多为困难群众办实事、解忧愁,使困难群众感受到党和政府的温暖。

市领导李涛、梁建文、张志伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加慰问活动。

我市召开迎新新春老干部座谈会

本报讯(记者 李红涛) 2月9日,我市迎新新春老干部座谈会在市委三楼会议室召开,向离退休老干部通报全市经济社会发展情况,并表达新春的祝福。市委副书记、市长陈天富出席会议并讲话。

陈天富代表市委、市政府向各位老领导拜年,祝他们并通过他们祝全市离退休老干部身体健康、阖家欢乐、万事如意。

陈天富说,刚刚过去的2017年,市委、市政府深入学习贯彻党的十九大精神,锐意进取,实现了经济社会健康快速发展,主要经济指标位居全省前列,其他各项经济指标圆满完成年度目标任务。我市海绵城市项目获得国家人居环境范例奖,先后创建为国家卫生城市、国家园林城市、全国农村集体产权改革试点市、全国基层政务公开标准化规范化试点市等26项国家级、省级试点和示范。产业转型实现了新突破,机绣纺织、汽车装备、智能终端产业蓬勃发展。百城建设提质工程进展顺利,全省百城建设提质工程现场会首站观摩了汝州,并安排汝州作经验介绍,全省100多个县市区先后来汝州参观考察。民生改善取得新成效,党建工作扎实推进。这些成绩的取得,离不开各位老领导的鼎力支持,凝聚着各位老领导的智慧、心血和汗水。

陈天富表示,2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,市委、市政府将统一思想、形成共识,抢抓机遇、乘势而上,坚持一张蓝图绘到底,一心一意谋发展,按照既定的发展目标,持续发力,接续奋斗,推动汝州经济社会健康发展。同时,衷心希望各位老领导充分运用自己的经验、专长、智慧,发挥自身优势,一如既往地关心支持市委、市政府的工作。

会议通报了2017年全市经济社会发展情况,老干部们争相发言,对全市经济社会发展所取得的成绩给予充分肯定,纷纷围绕全市经济社会各项事业发展建言献策。

市领导李运平、张伟、李涛、胡洪献、张志伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华出席座谈会。

汝州好人

面粉送乡亲 万人齐点赞

本报讯(记者 郭营战 实习记者 关莉燕) “昨下午花海的人打电话说今天要给贫困户发面粉,清早七点半我就赶着毛驴车过来了,俺村一共领了35袋面粉,感谢花海老板对俺们这些贫困户的帮助!”2月7日,正在往车上装面粉的蟒川镇沟村贫困户杨二得高兴地说。

当天上午10时,碾平花海门口,近200辆三轮车、面包车等车辆排起了长队,尽管春寒料峭,但乡亲们都有说有笑。“碾平花海不管怎么发展,都不会忘记乡亲们,今天把乡亲们叫到一块,想着

过节了,给大家发些面粉。下一步,我们还将按照‘一村一品’的扶贫思路,在每个村发展一个产业,带领大家发展手工业,你们做的手工艺品,将由花海统一销售,咱们争取2018年底实现全部脱贫。”河南蒋姑山农林发展有限公司董事长刘军正一番简短的开场白后,500余名贫困户代表在工作人员的引导下,来到临时设立的领号桌前领取凭证,再去领取村里的面粉。公司员工也来帮助乡亲们领取面粉,刘军正一边抬面粉,一边和乡亲们拉家常,鼓励大家脱贫致富。4辆大货

车前人头攒动,此起彼伏的欢声笑语在山谷间久久回荡。

72岁的任村贫困户任光,家距离花海有4公里远,当天他家领到了3袋面粉,“我家里有六七亩地全部流转给了花海,每年有几千块钱的租金,俺老两口今年在花海干活挣了将近两万块,这真不赖!有了人家的帮助,俺自己也要下住劲争取早日脱贫。”

据了解,当天上午该公司共向蟒川镇13个村的1万名困难群众、低收入村民发放面粉4000余袋。



新闻
图片

2月8日,朝阳路上一位九旬老人倒在路面上撞破了额头,附近卖对联、熟食的群众,有的上前搀扶老人,有的拨打120、110,在附近值勤的交警和随后赶到的120医护人员及时查看了老人伤势。现场认识老人的群众或拨打老人儿子的电话,或专门骑车去告诉老人的儿子。20分钟后,老人的大儿子赶到现场,对参与救援的人员表示感谢,并和交警一起搀扶老人回家。

刘宏远 摄

健忘老人迷路 热心城管帮助

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 高振宇 闫丹锋) 2月6日,城管局执法队员在巡查时发现一位迷路的老人,他们积极帮助老人找到了家人,并将其顺利送回家中,赢得了老人家属及知情群众的一致赞许。

当天下午4点左右,城管局闫丹峰、焦志强等4名执法队员在市区风穴路例行巡查时,看到一位年约七旬的老人独自站在马路上东张西望,徘徊不前,神情中带着几分焦虑和不安,似乎是遇到了什么难处。他们急忙上前询问,原来是老人家迷路了。据这位老人称,由于自己年纪大容易健忘,出来散步竟然记不起回家的路,就只好在街上来回转圈。眼看天色已晚,再不回家,家人肯定特别着急。老人为此犯了愁。

“老大爷,您先不要着急,我们一定会想办法找到您的家人,让您顺利回家。”执法队员们一边安抚老人的情绪,一边向附近打听老人家属的联系方式。此时,老人脖子上挂着的一张红色塑料吊牌引起了执法队员的注意,仔细一看,原来上面留有老人家属的联系方式。执法队员立即拨打电话联系老人的家属,向其告知老人的情况。

“都怪俺们疏忽大意,差点让老爷子走失。这要是走丢了,这个年俺们一家就别过了。”10分钟后,老人的4位家属匆匆忙忙赶到了现场,看到老人安然无恙,他们紧紧地握住执法队员的手连声道谢:“多亏了你们的帮助,谢谢,谢谢,真是太感谢你们了。”

互联网“+”出满园春

——市“互联网+”电子商务产业园发展综述

汝州,风光旖旎,山青水绿。近年来,市委、市政府根据我市发展实际和电子商务快速兴起的大环境,探索出了具有汝州特色的电子商务发展模式。

2014年11月,国务院总理李克强出席首届世界互联网大会时指出,互联网是大众创业、万众创新的新工具,是中国经济提质增效升级的“新引擎”。市委、市政府顺势提出,抢抓“互联网+”发展机遇,以建设“区域性‘互联网+’电子商务大数据中心”为目标,着力培育“互联网+”电子商务主导产业,掀起大众创业、万众创新热潮。2015年,我市被确定为全国电子商务进农村综合示范县(市),电子商务工作迅猛发展,“互联网+”产业发展走在了全

省其他县市的前列。这一切,离不开一个载体——“互联网+”电子商务产业园。

电商园内好风光

在市区广成路与宏翔大道交叉口东侧,一处蓝白相间的楼宇既静谧而又时尚。这片310.39亩的土地,正崛起为汝州乃至全省电子商务发展的高地。

市“互联网+”电子商务产业园总建筑面积99167.51平方米,总投资约8.7亿元。园区紧紧围绕汝州市全域规划,大力实施“1573”战略,

以园区规划为指导,重点聚焦电子商务、大数据等新兴产业发展,凝聚小微电商创新创业力量,发挥大数据牵引力,形成创新创业合力,努力建设区域性“互联网+”电子商务大数据中心。

园区规划建设了电子商务大厦、创业培训指导中心、智慧城市创新中心、创新创业孵化中心、全民健康服务中心、会展中心等六大服务中心,重点布局项目推介区、培训孵化区、融资洽谈区、技术支持区、展示体验区、综合服务站等“五区一站”功能区,为各类创新创业群体提供政策咨询、电商培训、(下转第2版)

精彩 2017 扬帆 2018

关于2018年春节放假安排的通知

根据《国务院办公厅关于2018年部分节假日安排的通知》,为便于各单位及早合理安排工作,现将2018年春节放假调休日期安排通知如下:

2月15日至21日放假调休,共7天。2月11日(星期日)、2月24日(星期六)上班。

节假日期间,各单位要妥善安排值班和安全、保卫等工作,遇

有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

汝州市人民政府办公室
2018年2月9日



年味浓

▲春节将至,日前,记者发现凤凰城和华于金城之间的道路上已经布满了彩灯和红灯笼,在火红的灯光映衬下,年味十足。
赵子豪 摄

▶2月8日,市民在“互联网+”电子商务产业园年货市场采购年货。春节临近,我市传统年货市场陆续开张,各类年货充足,价格平稳,前来采购各类年货的群众络绎不绝。
牛莉萍 摄

